

BY: Judicial Proceedings Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 429

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

In line 3, strike “willfully and intentionally” and substitute “lewdly, lasciviously, and”; and in line 4, after “persons” insert “under certain circumstances”.

AMENDMENT NO. 2

In line 21, strike “WILLFULLY AND INTENTIONALLY” and substitute “, WITH INTENT TO ANNOY, ABUSE, TORMENT, HARASS, OR EMBARRASS A CORRECTIONAL OFFICER OR AUTHORIZED PERSONNEL, LEWDLY, LASCIVIOUSLY, AND”; and in line 22, strike “A” and substitute “THE”.